
みねらく～雪上大運動会～アンケート集計 

 

2020 年 2 月 22 日（土）～23 日（日）に、峰の原高原にて、雪上大運動会を行った。

アンケートは、雪上大運動会終了時に書いていただき、回収をした。以下では、アンケートの集計

結果について述べていきたい。雪上大運動会の企画内容については、別紙企画書をご覧ください。 

 

【1】【2】本企画の参加者の性別、年代は以下である。 

今回は、長野大学男性教授 1名と男子大学生 9名、女子大学生 8名、計 18名が参加をしてく

ださった。 

 

【3】では本企画をどのように知ったかを質問した。 

本企画は、峰の原高原観光協会とチーム峰

の原高原の Facebook・Twitter・Instagram

といった SNSや長野大学生に向けた口頭宣

伝、その他一般の方に向けた情報誌 KURA

への掲載や FM 長野、信濃毎日新聞で広報を

行った。 

その中で参加者の情報受信媒体は、知人に

よる口コミとゼミナールでの口頭宣伝であ

った。 

 

【4】では本企画の参加理由を質問した。 

・ペンションに泊まってみたかったから 

・思い出作り 

・楽しそうだったから 

・雪で遊びたかったから 

・コスパが良いと感じたから 
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・災害復興計画事業だったから 

・企画の新鮮さに惹かれたから 

・ゼミ仲間ががんばっていたから 

・ゼミ生に誘われたから 

・友達と楽しみたかったから 

・チーム戦というのが面白そうだったから 

・ペンションに格安で泊まれるから 

 

【5】本企画の満足度とその理由を項目ごとに質問した。 

①企画の構成・内容についての満足度 

 

・企画内容が面白かった 

・準備物や細かい配慮が嬉しかった 

・楽しめた 

・ペンションでゆったりした時間を過ごせた 

・企画がオリジナリティにあふれていた 

・友達と宿泊できて最高だった 

・チームの団結力がついた 

・魅力的なプログラムだった 

・貴重な体験・初体験ができた 

・雪の上で体を動かすのがよかった 

・室内でやる競技があってもよいと思った 

・競技の得点をわかりやすくしてほしい 

・競技間の時間が少し長かった 

・巻きすぎていた 

・時間配分に無駄な時間がなく良かった 

 

②価格についての満足度 
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企画の構成・内容



 

・ペンションの料理に満足 

・コスパが良い 

・自分の価値観と合った 

・安い 

・安すぎる 

・安くありがたい 

・この価格ならまた参加したい 

 

③交通アクセスについての満足度 

 

・学校から送迎がありよかった 

・日帰りでも送迎がありよかった 

・送迎があり楽だった 

・無料でよかった 

・一般学生には厳しい 

・自分の運転で来るには道のりが怖い 

・わざわざ峰の原に行く必要があるのか 

・交通費はかかると思う 

・雪があると来づらい 
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・気軽には来ることができない 

・行き方が分からない 

 

④開催時期や日程についての満足度 

 

・休日なのが良かった 

・雪が積もっていてよかった 

・春休みでよかった 

・冬の峰の原高原ステキ 

・もう少し早めた方が良い（就活・引っ越し） 

・良い天気でよかった 

・夏にやってもよいのでは 

 

⑤スタッフの対応についての満足度 

 

・ルール説明が分かりやすかった 

・カイロが嬉しかった 

・スマートな対応だった 

・親切だった 

・細かいところまで気配りができていた 
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・優しかった 

・スムーズな進行だった 

・準備が適切だった 

・ホスピタリティにあふれていた 

・対応が良かった 

・安心できた 

・忙しそう 

・チームワークがよい 

・一生懸命な対応だった 

・丁寧な対応だった 

・不満に思うところはなかった 

・スタッフから「知らない」と言われた 

 

⑥峰の原高原についての設備の満足度 

 

トイレがきれい 

あたたかいお茶が良かった 

非常に充実 

不便さを感じなかった 

特に問題はなかった 

ゆっくり話ができ良かった 

テニスコートの新たな使用方法を知った 

十分な規模だった 

部屋が暖かかった 

寒さへの対応がされていた 

ペンションよい 

自動販売機がほしい 

Wi-Fi がほしい 
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⑦ペンションの過ごし方についての満足度 

 

・ごはんがおいしかった 

・オーナーとお話ができて良かった 

・楽しかった 

・アットホームで繰り返し来たいと感じた 

・ステキな空間だった 

・ペンションらしい時間を過ごすことができた 

・雰囲気が良く気に入った 

・少人数でたくさん話ができた 

・本を一冊読むことができた 

・ゆったりした時間を過ごすことができた 

・快適に過ごすことができた 

・再訪したい 

・アナログを楽しむことができた 

・くつろぐことができた 

・広い場所で、みんなでワイワイ遊びたかった 

・ホテルと同じように感じた 

 

⑧総合的な満足度 
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ペンションの過ごし方



 

・とても楽しかった 

・価格とクオリティに素晴らしと感じた 

・幸せな一日だった 

・峰の原高原ならではの企画でよかった 

・予想以上に良い時間だった 

・何から何まで満足できた 

・来年度もやってほしい 

・友達を誘いたい 

・大変満足 

・また参加したい 

・良い思い出 

・とても密度の濃い二日間になった 

・体を動かしてペンションで楽しみ・遊んで・休んでリフレッシュできた 

・理想の休日を過ごすことができた 

・快適に過ごすことができた 

 

【6】では本企画にまた参加したいかを質問した。 
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再度企画に参加したいか
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【7】では本企画に対するご意見・ご要望を質問した。 

すごく楽しいイベントでした。 

来年参加するのでまた企画してね。 

とても楽しかったのでとても満足です。 

大学生に関する広報活動を積極的に行ってみては。 

そりとかもっとしたいです。 

夏もしたいです。 

広く参加を呼びかけ、ゼミ対抗、大学対抗、オーナーとの対戦、一般チームとの対

戦ができると良い。 

日帰り企画もあればもっと多くの人が参加しやすいかなと思いました。 

この経験を活かしもっと多くの人に知らせ、峰の原高原の旅の楽しみ方の提案でき

ればよいのでは。 

ぜひ来年もやってほしいし、夏もやってほしい。 

また楽しみにしています。 

この安さでペンションに泊まることができて非常によかった。 

ペンションの価格が安く、仲良い人がいればまた参加したい。 

とても楽しかったのでまた来た時は違うペンションに泊まってみたいと思いまし

た。 

同ゼミ以外とも関わりたい。 

半日 or 一日フリーの時間が欲しい（ボード行きたい）。 

この価格なら満足できる。 

進行時間、スタッフをスムーズにできるように強化を。 

チームで協力というおもしろい機会、冬の峰の原を体験させていただきありがとう

ございました。 

 

今回は台風 19 号災害の復興事業というとこもあり、広い広報や値段を安く提供するな

ど、内容の濃いものを提供することができた。 

今後企画を続けるにあったっては、参加者の意見を参考に、より良い企画にしていく必要

がある。 


